



## 家庭医生进社区 健康服务暖人心

星报讯(夏玉婷 孙雨静 记者 马冰璐) 为普及卫生健康知识,满足辖区群众基本就医需求,4月19日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区联合三里庵卫生服务中心共同开展“家庭医生进社区”活动。

自社区健康驿站建成以来,社区卫生服务中心的签约家庭医生定期来到梅山小区针对居民开展免费健康问诊服务。签约家庭医生的辖区居民接到通知后,如约来到社区健康驿站,接受医生量血压、测血糖等日常保健服务。问诊过程中,梅山小区徐阿姨带着前几天的检查报告向社区医生咨询用药问题,医生耐心询问她近期的身体状况,并结合她的报告单给出针对性用药建议。

社区医院医生主动上门,为梅山小区4栋年过90的焦奶奶提供上门问诊服务,医生在焦奶奶家门口为她测量了血压,询问她近期的饮食和身体状况,嘱咐老人家季节交替时注意增减衣物,日常注意饮食,保持口腔健康。

“自从签约了家庭医生,社区医院定期安排万医生她们几位来小区给我们量血压、测血糖,让我们不用去医院就能掌握自己的身体情况,非常感谢医生们!”梅山小区钟阿姨说道。

梅山路社区将继续在辖区推广宣传家庭医生签约服务,满足辖区老人看病就医的基本需求,保障辖区行动不便、身患慢性病居民的长期身体健康,提高群众满意度和幸福感。

### 一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道城管中队扎实推进生活垃圾分类工作,加大各投放点位巡查、监管力度,发现问题,立即协调、处置,不断提高分类准确率,确保辖区生活垃圾分类工作出实功显实效。 姜曼 记者 王珊珊

### 石桥社区 开展爱国主义教育

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 4月19日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支组织新时代文明实践站、退役军人服务站、民兵连开展红色爱国主义教育活动,邀请辖区党员、退役军人、民兵、群众代表赴肥西县三河古镇董寅初纪念馆、民俗馆和杨振宁旧居等进行实地参观。

董寅初纪念馆是安徽省统一战线教育基地,是著名的爱国侨领和社会活动家董寅初先生故居。通过参观,大家深入了解董寅初先生追求进步的高尚品德、胸怀国家的爱国精神、致力为公的无私情怀和衷心拥护坚持中国共产党领导、矢志不渝走社会主义道路的坚定信念。

活动最后,参观爱国主义教育基地杨振宁旧居,深入了解著名物理学家、华人首位诺贝尔奖获得者的生平事迹、杰出成就和突出贡献,学习杨振宁先生的爱国情怀,感受科学家的精神力量。

### 贾大郢社区 开展纪检信访举报宣传

星报讯(刘冬梅 记者 马冰璐) 为进一步畅通纪检监察信访举报渠道,提高社区居民对纪检监察机关信访举报工作的知晓度及参与度,引导居民依法、真实、有序、有效举报,近日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区积极开展纪检信访举报宣传活动。

社区工作人员积极向居民宣传《信访工作条例》并回答群众咨询问题,普及纪检监察机关信访举报的受理范围、受理流程、工作依据、举报人的权利和义务等相关知识,澄清认识误区,引导广大居民自觉树立依法信访、依法维权、理性合法表达利益诉求的理念,规范信访秩序。活动现场,共发放宣传资料100余份。

通过此次宣传活动,切实提高广大居民信访举报的自觉性和主动性,也进一步营造了“举报贪腐 共促廉洁”的浓厚氛围,为群众有序有效举报营造良好环境。

### 杨店乡 打通惠农“最后一公里”

星报讯(张燕 记者 赵汗青) 为全力做好惠民惠农补贴资金发放工作,践行“我为群众办实事”,肥东县杨店乡财政所高度重视、主动作为,借助信息化手段推动惠民惠农政策落到实处,并对补贴资金发放情况实施精准监督。

该所全力做好“安徽财政惠民惠农补贴一卡通”二维码的宣传推广工作,积极引导群众通过扫码查询惠民惠农政策和享受补贴情况,实现了群众动手手指,足不出户便能随时随地了解政策、查询补贴。该所联合乡纪委、各社区在小微权力“监督一点通”服务平台对补贴资金发放情况进行公示,主动接受群众监督,让权力在阳光下运行,促使惠民惠农补贴资金发放工作更加透明。

## 合肥市大通路小学教育集团十三运会开幕

星报讯(张鹏程 记者 王珊珊 文/图) 4月21日,合肥市大通路小学教育集团第十三届田径运动会在瑶海全民健身中心开幕,活动邀请大兴镇党委副书记许宏伟,和平路街道党工委委员、办事处副主任解正茂,七里站街道党工委委员、办事处副主任刘斌,区教体局党委委员、合肥市行知教育集团总校长袁方正,区教体局体育科科长陈普文,区第六督学组组长付阳春,专职督学徐光标,专职督学王忠。该校党总支副书记、校长沈立珍主持活动,四校区行政班子成员、运动员代表、学生代表及相关工作人员参加活动。



许宏伟致开幕辞,他回顾了该校始终坚持五育并举,把育人理念和学校文化融入体育运动,丰富“活力大通”建设内涵的奋进历程,以及该校取得的体育发展丰硕成果。并对本届运动会提出期许,他希望该校把本届运动会办成展示学校素质教育成果和体育风采的盛会,办成检验通小

学生体育竞技水平和精神文明素养的盛会。

开幕式文体表演精彩纷呈,不仅有孩子们出彩的扇子舞、啦啦操、管乐队演出,别具一格的花样跳绳、花环、羽毛球、足球展示,还有极具特色的武术、说书等传统节目表演,老师们也表演了自编自导的原创舞蹈。

据悉,本届运动会共设6个组别,来自该校四校区1400名运动员在15个项目中展开为期两天的激烈角逐。

## “社区快聘”让求职更快捷

星报讯(陆艳红 记者 沈娟娟) 为解决辖区居民就业难、企业用工难等问题,4月19日,合肥市骆岗社区社保部门积极推广“社区快聘”、三公里就业圈小程序宣传活动,有效促进社区居民在家门口实现上岗就业。

活动现场,工作人员、志愿者分头行动,一部分人员手持“社区快聘”二维码现场扫码,手把手指导辖区居民学会注册完善小程序个人信息,搜索到适合自己的岗位,引导他们与用人单位联系,在线沟

通和投递简历等操作;另一部分人员在各居民小区发放宣传资料并在各楼栋单元张贴二维码宣传海报,借助社区网格员大力宣传以提高辖区群众的知晓度。

“活动虽然结束,但是就业服务远没有结束!”骆岗社区相关负责人表示,骆岗社区将继续把“社区快聘”工作落实做细,摸底辖区大龄失业人员、待业大学生、退役军人等就业困难人员做好个人台账,提供精准对接,让社区居民充分实现“家门口”就业。

## 参与垃圾分类 共创美好家园

星报讯(宋志刚 记者 沈娟娟) 为引导居民树立“垃圾分类,从我做起”的环保意识,4月18日,合肥新站高新区城市管理局联合七里塘社区、淮合社居委开展“参与垃圾分类,共创美好家园”主题宣传活动,进一步增强居民爱护环境、保护生态的自觉性,让垃圾分类深入人心。

活动邀请社区老年舞蹈团、幼儿园小朋友等团体带来的环保时装秀、环保诗歌朗诵等主题节目,吸引了周边大批群众前来拍照打卡。在问答环节

中,主持人以生活垃圾分类知识有奖问答的形式与观众亲密互动,现场观众踊跃参与答题,主持人现场为回答正确的观众发放小风扇、垃圾桶、折叠凳等奖品,在环环相扣的趣味问答中,在场观众也是对生活垃圾分类有了更加深刻的了解。

此次生活垃圾分类宣传活动的开展,不仅让居民了解到更多的垃圾分类知识,理解保护环境的重要性,更为实现人人共创美好家园的幸福美景添上了灿烂的一笔。